

XIV Международный симпозиум памяти Р.М. Горбачевой «Трансплантация гемопоэтических стволовых клеток. Генная и клеточная терапия»

16–19 сентября 2020 г. в Санкт-Петербурге состоялся XIV Международный симпозиум памяти Р.М. Горбачевой «Трансплантация гемопоэтических стволовых клеток. Генная и клеточная терапия». В этом году мероприятие было посвящено памяти выдающегося ученого и врача – профессора

Б.В. Афанасьева. Традиционно симпозиум представил передовой мировой опыт в области трансплантации гемопоэтических стволовых клеток у детей и взрослых. На церемонии открытия память Б.В. Афанасьева почтили А.Г. Румянцев, С.Ф. Багненко, А.Д. Кулагин и Л.С. Зубаровская.

V Школа по диагностике и лечению эмбриональных опухолей

1–3 октября 2020 г. в онлайн-формате состоялась V Школа по диагностике и лечению эмбриональных опухолей и I Школа по детской онкохирургии. В рамках мероприятия были рассмотрены проблемы

поздних эффектов у пациентов с нейробластомой и лечения рецидивов нейробластомы группы высокого риска.

Научно-образовательный семинар «Дальние регионы»

2–3 ноября и 17–18 декабря 2020 г. состоялись Научно-образовательные семинары по программе «Дальние регионы». В рамках мероприятий ведущие специалисты НИИ детской онкологии и гематологии НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина, НМИЦ ДГОИ

им. Дмитрия Рогачева и других учреждений выступили с докладами в онлайн-формате.

Состоялось обсуждение возможностей развития службы детской онкологии и гематологии в субъектах Российской Федерации и создания окружных центров.

Заседание научного общества по онкохирургии в детской онкологии

20 ноября 2020 г. состоялось первое заседание научного общества по онкохирургии в детской онкологии. В рамках встречи группы, целью которой служит развитие хирургии у детей со злокачественными новообразованиями, были представлены случаи

мультидисциплинарного подхода в лечении детей и разобраны ошибки, которых можно избежать при оказании подобной помощи. Все доклады представили специалисты НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина и НМИЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева.

I объединенный Конгресс НОДГО и РОДО «Актуальные проблемы и перспективы развития детской онкологии и гематологии в Российской Федерации – 2020»

23–25 ноября 2020 г. в онлайн-формате состоялся I объединенный Конгресс НОДГО и РОДО «Актуальные проблемы и перспективы развития детской онкологии и гематологии в Российской Федерации – 2020». В мероприятии приняли участие более 1300 специалистов, а максимально одновременно было подключено более 950 слушателей.

онкологии-гематологии – К. Родригез-Галиндо (США), Н. Граф (Германия), М. Салливан (Австралия) и др.

Состоялись вторые чтения памяти Л.А. Дурнова и сессия, посвященная памяти Б.В. Афанасьева. В рамках пленарных сессий были обсуждены вопросы развития специальности «детская онкология-гематология» до 2024 г. и ряд других тем.

В рамках Конгресса на 39 сессиях были заслушаны 184 устных сообщения от российских и зарубежных специалистов. Выступили лидеры мировой детской

онкологии-гематологии – К. Родригез-Галиндо (США), Н. Граф (Германия), М. Салливан (Австралия) и др. Состоялись вторые чтения памяти Л.А. Дурнова и сессия, посвященная памяти Б.В. Афанасьева. В рамках пленарных сессий были обсуждены вопросы развития специальности «детская онкология-гематология» до 2024 г. и ряд других тем. В онлайн-формате состоялась постерная сессия, где были заслушаны 65 докладов и традиционно выбраны 5 победителей сессии.